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� СОТ та політика добросусідства 
 
Україні необхідно якнайшвидше успішно завершити переговори про зону вільної торгівлі 
з Європейським Союзом. Таку думку висловив Надзвичайний і Повноважний Посол 
Федеративної Республіки Німеччина в Україні Ганс-Юрґен Гаймзьот у статті для 
тижневика «Дзеркало тижня». За його словами, для всебічної модернізації Україні 
потрібно ставати більш відкритою для зовнішнього світу. Г.-Ю.Гаймзьот також нагадав, 
що Угода про зону вільної торгівлі є частиною Угоди про асоціацію з ЄС. "Я твердо 
переконаний: майбутній шлях України залишається європейським, адже йому немає 
альтернативи", - зазначив він. 
"Цей шлях було вибрано тому, що люди так хочуть, і тому, що цього також потребує 
модернізація країни", - додав Г.-Ю. Гаймзьот. "Я вітаю те, що найважливіші кандидати в 
президенти були єдині в прагненні продовжувати зближення з Європою", - сказав посол.  
При цьому він зазначив, що "наближення до Європейського співтовариства поставить 
перед Україною чимало завдань, а мені здається, що це мало хто чітко усвідомлює". 
 

http://www.unian.net/, 20.02.2010 
Євросоюз виділить 150 тис. євро на гармонізацію української статистики з європейськими 
стандартами в рамках проекту ЄС "Гармонізація офіційної статистики України зі 
стандартами ЄС". Проект розрахований на 6 місяців і має на меті оцінити рівень 
відповідності діяльності Держкомстату Кодексу практики європейської статистики, який 
визначає стандарти незалежної, надійної статистичної інформації й розробки й поширення 
даних високої якості. Також завданням проекту є підготовка методології розрахунку 
окремих показників макроекономічної статистики й статистики підприємств.  
"Даний Проект фінансується по проекту ЄС Twinning. Це перший проект Twinning-Лайт 
(полегшений)", - повідомила заступник голови Держкомстату Наталя Власенко. У свою 
чергу, як відзначила керівник управління програмами допомоги Представництва ЄК в 
Україні Лаура Гараньяні, "полегшений" статус цього проекту означає обмежений строк 
його реалізації - 6 місяців. "Twinning взагалі спрямований на співробітництво, яке 
реалізується між органами державного управління. Ми можемо говорити, що цей проект 
реалізується між двома органами статистики - України й Данії", - сказала Лаура Гараньяні. 
Вона також відзначила, що питання гармонізації статистики займає важливе місце в 
переговорах щодо підготовки Угоди про асоціацію між Україною і ЄС. Також Лаура 
Гараньяні повідомила, що "основні питання гармонізації української статистики з 
європейською вже вирішені".  
 

РБК-Україна, 18.02.2010 
З 16 до 19 лютого 2010 року в Києві проходив 4-й раунд переговорів стосовно укладення 
Угоди про вільну торгівлю між Україною та Європейською асоціацією вільної торгівлі 



(ЄАВТ), до складу якої входять Швейцарія, Норвегія, Ісландія та Ліхтенштейн. 
У рамках поточного раунду переговорів делегації продовжили опрацювання проекту Угоди 
про вільну торгівлю в рамках окремих робочих груп експертів. 
У рамках переговорів експерти ЄАВТ також відвідали провідні сільськогосподарські 
підприємства України з метою налагодження конкретних напрямків взаємовигідного 
співробітництва в цій сфері.  
За словами Міністра економіки України Б.Данилишина підписати угоду про вільну 
торгівлю між Україною та ЄАВТ планується вже в цьому році. 
 

www.liga.net, 19.02.2010  
АНОНС 
3 березня 2010 року відбудеться конференція «Розвиток громадянського суспільства на 
селі та в аграрному секторі України. Досвід Європейського Союзу». Конференція 
організована Програмою «Інструмент зовнішньої допомоги та обміну інформацією 
TAIEX» та Всеукраїнською громадською організацією «Аграрна палата України» спільно 
із Проектом ЄС «Виконання Україною зобов’язань щодо членства в СОТ та реалізації 
європейської політики добросусідства в сільському секторі» та Координаційним бюро 
європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів України. 
Основною метою конференції є формування національної свідомості та обмін знаннями і 
досвідом в галузі розвитку громадянського суспільства в аграрному секторі для розвитку 
української економіки та її інтеграції в європейську та світову економіку. У конференції 
візьмуть участь представники Європейської Комісії, центральних і регіональних органів 
державної влади та місцевого самоврядування України, громадських та професійних 
організацій Європейського Союзу та агропромислового сектору України, тощо. 
Програма TAIEX (Technical Assistance Information Exchange)» надається Європейською 
Комісією для обміну інформацією з метою розбудови інституційної спроможності, 
необхідної для адаптації національного законодавства до правової системи Європейського 
Союзу. 

 
� Безпека харчових продуктів 

 
Україна заборонила ввіз птиці, продукції й сировини з неї з територій М’янми, Непалу, 
Китайської Народної Республіки. Дане рішення було прийняте на підставі офіційного 
повідомлення Міжнародного епізоотичного бюро про те, що на території зазначених країн 
було зареєстроване захворювання птиці високопатогенним грипом. 
 

BIZ.liga.net,19.02.2010 
Україна заборонила ввіз коней і сировини з них із Гани й свиней, продукції й сировини з 
них із Гватемали й Волгоградської області Російської Федерації. Про це повідомили в 
Державному комітеті ветеринарної медицини України. 
Відповідно до повідомлення, заборона введена в зв'язку з реєстрацією захворювання коней 
африканською чумою на території Республіки Гана й захворюванням свиней класичною 
чумою на території Волгоградської області РФ і Гватемали.  
У зв'язку з нестабільною епізоотичною ситуацією у світі по африканській чумі свиней усі 
свиногосподарства в Україні працюють під постійним контролем і наглядом держслужби 
ветмедицини.  
 

www.economics.unian.net, 19.02.2010 
Комітет Верховної Ради з питань аграрної політики і земельних відносин підтримав 
законопроекти про внесення змін у деякі закони України щодо надання інформації про 
вміст у продукції генетично модифікованих організмів (ГМО). Про це повідомляє 
Інформаційне управління ВР. 
Зокрема, відповідно до законопроекту N6001, інформація про наявність або відсутність у 



харчових продуктах ГМО на етикетці харчового продукту повинна вказуватися тільки в 
тому випадку, якщо частка ГМО в харчовому продукті перевищує 0,9% від загальної маси 
продукту в одиниці впакування.  
Урядовий законопроект N6001-1 передбачає скасування обов'язкової відмітки "без ГМО" 
при маркуванні харчових продуктів. Члени Комітету, зокрема, звернули увагу на те, що 
доцільно погодитися з положеннями, згідно яким в обов'язковому порядку варто 
маркувати лише ті харчові продукти, які містять або складаються із ГМО, не вказуючи  
"без ГМО" при маркуванні всіх без винятку харчових продуктів. Такий підхід, за словами 
народних депутатів, відповідає нормам маркування харчових продуктів у Європейському 
Союзі.  
 

BIZ.liga.net, 22.02.2010 
 

� Ринкова інфраструктура 
 

Україна заробила на експорті овочів і фруктів $336 млн. Експорт овочів, плодів і горіхів 
дав можливість одержати українським компаніям виторг в обсязі $336 млн. в 2009 році. 
Про це повідомляє асоціація "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ). 
Експерти УКАБ відзначили, що частка цієї продукції в загальній структурі експорту 
склала всього 3,5%, що не відповідає потенціалу даного сектора. Більше того, у період 
сезонного підвищення цін активізуються імпортні поставки плодоовочевої продукції. Так, 
тільки на імпорт овочів і коренеплодів Україна витратила в 2009 році $78 млн. 
 

BIZ.liga.net, 19.02.2010 
18 лютого 2010 року в Прес-центрі Інформаційного агентства ЛІГАБізнесІнформ  відбувся 
Круглий стіл на тему: "Аграрний сектор економіки України: особливості роботи в умовах 
фінансової кризи".  
Агропромисловий комплекс України страждає від цілого ряду хронічних проблем, 
вирішити які можна лише "перезавантаженням" аграрної політики. Таку думку висловили 
учасники Круглого столу. Для збільшення виробництва продукції АПК необхідно 
використовувати активну програму розвитку, орієнтуватися на світові тенденції, вважає 
Голова Комітету ВРУ з питань аграрної політики і земельних відносин М.Присяжнюк. На 
його думку, головне завдання сьогодні - адаптувати для України світові досягнення в 
сільському господарстві. Разом із тим, додав він, простежується величезний дефіцит 
професійних кадрів: з 10 000 випускників-аграріїв працює за спеціальністю менш 1%. 
Розраховувати на серйозні приватні інвестиції в АПК сьогодні не варто, відзначив 
президент Всеукраїнської асоціації пекарів В.Слабовський. "У нас занадто багато ризиків: 
це політичні ризики, це неможливість прорахунку ефективності своїх інвестицій", - 
повідомив він.  
Зі своєї сторони президент Української аграрної конфедерації Л.Козаченко відзначив, що 
державна допомога, яка надається аграріям сьогодні, недостатня: "Ті мізерні кошти, які 
виділяє держава аграріям, практично не впливають на виробництво і його обсяги. Проте, 
ці гроші створюють масу перешкод і проблем для одержувача, оскільки через 10-12 
тис.грн. державної підтримки фермер одержує до 20 різних візитів перевіряючих органів". 
У такому випадку простіше просити державу взагалі не втручатися в сільське 
господарство, вважає Л.Козаченко. "Потенційні можливості нашого сільського 
господарства величезні, але ми не використовуємо їх навіть на третину. Потрібно 
перезавантажити всю аграрну політику в державі й по-іншому підходити до цієї галузі". 
 

www.liga.net, 19.02.2010 
24 лютого розпочинає роботу ІІІ Всеукраїнська конференція з міжнародною участю 
«Молочний бізнес – 2010». Участь у конференції, яка проходитиме в рамках міжнародного 
форуму «ПРОД ЕКСПО Україна – 2010», візьмуть фахівці Мінагрополітики, керівники 



молокопереробних підприємств, представники Спілки молочних підприємств України, 
профільних громадських організацій України, Росії та Білорусії, закордонні експерти, 
вітчизняні та зарубіжні вчені, спеціалісти молочної галузі. 
Програмою форуму передбачено розгляд цілого спектру питань – від сучасного стану 
української та світової молочної індустрії, нормативно-технічного забезпечення молочної 
промисловості України до обговорення технологій, стратегій, кон’юнктури ринків 
молокопродуктів в умовах економічної та сировинної кризи. 
 

Прес-служба МінАП, 23.02.2010 
 

� Сільський розвиток 
 

За даними опитування, яке проводить інформаційне агенство «АПК-Інформ» серед 
сільгоспвиробників двічі на рік, кількість українських фермерів, які планують інвестиції 
на 2010 р., за останні півроку збільшилася практично в 2 рази. Так, за даними на липень 
2009 р., кількість аграріїв, які планують інвестиції в сільгосптехніку, збільшення кількості 
земель й будівництво сховищ, склала 15%, тоді як уже в грудні 2009 р. кількість фермерів, 
які планують інвестиції, виросла до 27%.  
 

АПК-Інформ, 22.02.2010 
 


